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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646216.htm id="tb42" class="mar10"> (三)实

行从量定额和从价定率相结合计算应纳税额的复合计税办法 

卷烟、粮食白酒、薯类白酒实行此种方法 应纳税额=销售数

量×定额税率 销售额×比例税率 【应用举例---07单选】依据

消费税的有关规定，下列消费品中实行从量定额与从价定率

相结合征税办法的是()。 A.啤酒 B.粮食白酒 C.酒糟 D.葡萄酒 

答案：B www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源：考试大

的美女编辑们 【应用举例---05单选改编】某酒厂为增值税一

般纳税人，主要生产粮食白酒和啤酒。2008年1月“主营业务

收入”账户反映销售粮食白酒50 000斤，取得不含税销售

额105 000元.销售啤酒150吨，每吨不含税售价2900元。在“其

他业务收入”账户反映收取粮食白酒品牌使用费4680元，销

售啤酒每吨收取包装物租金234元.“其他应付款”账户反映本

月销售粮食白酒收取包装物押金9360元，销售啤酒收取包装

物押金1170元。2008年12月，该酒厂将销售粮食白酒的包装物

押金中的3510元返还给购货方，其余包装物押金不再返还。

该酒厂2008年1月应纳消费税税额( )元。(白酒的消费税税率

为20%，定额税率为0.5元/斤) A.96240 B.87250 C.85900 D.96 920

答案：C转自环 球 网 校edu24ol.com 解析：收取粮食白酒品牌

使用费以及包装物押金应并入销售额计算消费税。 粮食白酒

应纳消费税=【105000 (4680 9360)÷1.17】×20% 50000×0.5

=48400元 啤酒应纳消费税=150×250=37500 (啤酒的出厂价格

为2900 1170÷1.17÷150 234÷1.17=3106.67大于3000元，所以适



用的单位税额为250元，注意啤酒的出厂价格包括包装物及包

装物押金) 应纳消费税=48400 37500=85900元 编辑特别推荐： 
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www.100test.com 


